
Gênero

5 respostas

Faixa Etária

5 respostas

PESQUISA DE SATISFAÇÃO - CÂMARA
MUNICIPAL DE COLATINA-ES
5 respostas

Publicar análise

Copiar

Feminino
Masculino
Prefiro não dizer

60%

40%

Copiar

Até 20 anos
21 a 30 anos
31 a 40 anos
41 a 50 anos
51 a 60 anos
65 ou mais
Prefiro não dizer

40%

60%
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Grau de Escolaridade

5 respostas

Quais as principais formas de contato com a Câmara Municipal de
Colatina?

5 respostas

Você costuma participar das sessões da Câmara Municipal de
Colatina/ES?

5 respostas

Copiar

Ensino Fundamental
Ensino Fundamental
Incompleto
Ensino Médio
Ensino Médio Incompleto
Graduado
Pós-Graduado
Mestre
Doutor
Prefiro não dizer

20%40%

40%

Copiar

Telefone
Internet
Por meio de vereadores
Por meio dos servidores
In loco (presencialmente)

20%

80%

Copiar

Sim
Não60%

40%
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Quando você precisa de algum tipo de informação relativa à Câmara
Municipal de Colatina/ES, sabe aonde buscar?

5 respostas

Qual o grau de satisfação com os serviços prestados/atendimento?

5 respostas

Você acompanha as sessões pela TV Sim ou online pelo site ou redes
sociais da Câmara?

5 respostas

Copiar

Sim
Não40%

60%

Copiar

Péssimo
Regular
Bom
Ótimo
Excelente

40%

60%

Copiar

Sim
Não

20%

80%

02/06/2025, 11:00 PESQUISA DE SATISFAÇÃO - CÂMARA MUNICIPAL DE COLATINA-ES

https://docs.google.com/forms/d/1_lLvYT90LEm78SHxatq2CiFlDop3vxxwJ0q-M5ySjgo/viewanalytics 3/5



Qual sugestão você daria para melhorar o atendimento aos usuários dos serviços da
Câmara Municipal de Colatina/ES?

1 resposta

Olhar mais para população ,esquecer a politicagem , lutar pelo direito do povo , ser o fiscal do
povo

Este conteúdo não foi criado nem aprovado pelo Google. - Entre em contato com o proprietário do formulário -
Termos de Serviço - Política de Privacidade

Este formulário parece suspeito? Relatório

 Formulários
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https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
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https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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